

## ФОРУМ



Полномочный представитель Президента в ЦФО Александр Беглов и врио губернатора Дмитрий Миронов (слева направо).

лей Ярославской области. В соответствии с моим обращением и по Вашему поручению, уважаемый Владимир Владимирович, у нас начались строительные и ремонтные работы по реконструкции моста через реку Которосль, — начал свою речь Дмитрий Миронов.

Глава региона доложил о ходе ремонта моста через Которосль, строительстве хирургического корпуса областной онкологической больницы, о реализации совместных проектов с «Газпромом» и «Ростехом».

Также 1 сентября на теплоходе «Россия» состоялась встреча Владимира Путина с представителями ярославской общественности. «У Ярославля очень хороший потенциал. Вы это знаете не хуже, а даже лучше меня. И промышленность, и сельское хозяйство, и наука — все есть. Надо сказать, что и сделано немало за последние годы. Надеюсь, с вашими талантами и с усилиями со стороны администрации будет сделано в ближайшее время еще больше», — сказал Владимир Путин.

### Выбери специальность

Первый день работы форума был посвящен встречам с будущими работодателями. Сначала руководители ведущих российских корпораций выступали перед ребятами. Каждому отводилось 12 минут на то, чтобы рассказать о корпорации и убедить талантливых старшеклассников выбрать именно эту корпорацию в качестве будущего места работы.

— Те, кто хочет обеспечить технологический прорыв для человечества, найдут свое место в «Росатоме». Нам нужны лучшие. Современный мир постоянно меняется. Важная черта успешного специалиста — стремле-

ние к открытиям, — отметил генеральный директор госкорпорации «Росатом» Алексей Лихачев.

— Сейчас как никогда есть возможность, чтобы твоя идея получила развитие быстро. Раньше компании шли к успеху столетиями, а сейчас это можно сделать за месяц, — воодушевил школьников председатель совета директоров ГК «Р-Фарм» Алексей Репик.

### Вперед в будущее

Итоги работы форума подвели в понедельник, 4 сентября. В первой половине дня ребята защищали проекты, над которыми работали в компании. А во второй половине дня на официальной церемонии получали «оценки» от потенциальных работодателей — руководителей ведущих госкорпораций.



Новые виды энергии.

А председатель Внешэкономбанка Сергей Горьков предложил участникам форума обратить внимание на самые перспективные направления работы: квантовый компьютер, технология блокчейн, нейротехнология и другие.

Со второго дня форума стартовали дистанционные проектные сессии по решению производственных задач. Около 200 старшеклассников из 15 регионов страны — Бурятии, Карачаево-Черкессии, Якутии, Краснодарского, Пермского, Ставропольского и Хабаровского краев, Липецкой, Мурманской, Ростовской, Томской, Челябинской областей, Санкт-Петербурга и Ямало-Ненецкого автономного округа — искали решение поставленных задач. У каждой команды был свой представитель в Ярославле.

(Окончание на с. 12)

Фото Сергея ШУБКИНА  
и Ирины ШТОЛЬБА

## ПАРАД СТУДЕНТОВ



Клятва первокурсника.

## Даешь пятерку!

1 сентября в Ярославле прошел торжественный парад студенчества. Он объединил более пяти тысяч первокурсников Ярославского региона.



От сессии до сессии живут студенты весело.

С радостными улыбками, с транспарантами и лозунгами «Даешь пятерку!», «Люблю математику!» прошествовали новоиспеченные студенты от Стрелки на Советскую площадь, где их приветствовали ректоры и руководство региона.

Впервые парад студентов прошел в Москве 15 лет назад, с прошлого года к этой акции присоединился и Ярославль.

Первокурсники 27 учебных заведений Ярославской области торжественно поклялись быть верными духу студенческого братства, с достоинством нести звание студентов своей альма-матер, не жалеть сил и времени на постижение наук, получение глубоких и всесторонних знаний. Произнеся слова клятвы хором, первокурсники выпустили в небо белые воздушные шары.

От совета ректоров Ярославской области студентов поздравил ректор

ЯрГУ имени Демидова Александр Русаков.

— Ярославль всегда был одним из флагманов российского образования, науки, высоких технологий, промышленности и сельского хозяйства, — напомнил он. — Неудивительно, что День знаний в Ярославле вместе с нами встретил и Президент России Владимир Путин, приехавший на форум «ПроеКТОрия».

Вечером праздник продолжился выступлением «Хора Турецкого». К моменту начала фееричного музыкального шоу на Советской площади яблоку негде было упасть. И стар и млад с удовольствием спели вместе с хором хиты прошлых лет. Проект «Наши песни. Народное караоке» был задуман Михаилом Турецким давно. В выступлении были включены песни разных поколений: «Льется музыка», «Ваше благородие», «Комсомольцы-добровольцы»,

«Звезда по имени Солнце» — музыкантам подпевала вся площадь.

— Мы тщательно выбирали песни, лучшую музыку советского периода и начала двадцатого века, также современные произведения, те, с которыми мы ассоциируем нравственные ориентиры для общества, песни, с которыми связано духовное и эмоциональное возрождение России, — пояснил руководитель коллектива Михаил Турецкий.

За два года существования проекта «Народное караоке» музыканты «Хора Турецкого» выступили в 35 городах России и 15 Казахстана. Хором с ними спели уже более двух с половиной миллионов человек! При этом репертуар в каждом городе свой.

Великолепный концерт на Советской площади стал ярким финальным аккордом Дня знаний в Ярославле.

Ирина ШТОЛЬБА

Фото автора



На сцене «Хор Турецкого».